

55万余元巨款被盗,小偷竟是丈夫

# 家贼难防! 丈夫伙同前妻行窃

本报记者 李金玺 通讯员 左文峰

为了弥补内心对前妻及儿子的愧疚,唐河县一男子竟然伙同前妻,盗窃妻子55万余元。没想到,自认为“完美无缺”的设计,还是被民警看出了破绽。昨日,记者从唐河县公安局获悉,嫌疑人张某、林某已经被依法刑事拘留,被盗现金成功追回。

## 家中巨款不翼而飞

10月26日晚8时许,在唐河县少拜寺镇帮助丈夫张某经营养殖企业的连某,忙完工作返回屋内,突然发现其存放有55.7万元现金的拉杆箱被盗,于是立即要求张某报警。唐河县公安局经初步侦查发现,案发现场位于空旷的养殖企业内,周围无住户及其他人员生活,而存放拉杆箱的卧室内抽屉、柜子打开,疑似有被翻动痕迹。

民警进一步询问张某和连某,试图对案发时间点进行更精确的计算或者发现更多线索,并同步对案发现场进行现场勘查,组织民警对周围150余户群众走访调查。

经过视频侦查和走访调查,民警发现案发时间段张某和连某一直在该养殖企业内,外人潜入养殖企业进行盗窃的可能性极小。

## 丈夫行为反常露马脚

张某欠有外账20余万元且需扩建养殖企业,急需大量资金支持,而其妻子连某拥有大量现金,却拒绝张某使用……在专案民警连续紧张工作下,一条条线索接踵而至,发现张某和连某日常生活中存在矛盾。

经过进一步调查,发现两人均为二婚,张某和妻子离婚后独自经营摇摇欲坠的养殖企业,而连某在丈夫去世后,控制了55万余元遗产,并拒绝子女支配。两人相识后,一见钟情,连某在婚前还允诺张某,只要结婚,可以帮助其扩大养殖企业。然而,张某和连某结婚后,并不能动用连某的钱

财,这让双方矛盾进一步加深。

同时,面对巨款丢失,张某和连某的表现截然不同,连某如同热锅上的蚂蚁,焦急难耐,而张某则异常冷静,似乎刻意表现出案件与自己无关。民警发现在案发时间点前后,只有张某一人始终未离开案发现场,结合张某的表现,确定张某的作案嫌疑进一步上升。面对民警的讯问,张某最终如实供述了盗窃妻子的现金,并将现金存放在粉碎草料的机器内。民警立即赶往现场查看,但并未发现现金。在无法抵赖的情况下,张某又供述了伙同其前妻盗窃妻子的违法犯罪事实。至此,该案终于真相大白!

## 家贼难防 伙同前妻行窃

原来,面对不能使用的巨额现金,张某动了歪心思,并主动和前妻林某联系,努力“完美设计”占有该笔钱财。

10月初,张某与暂住在福建省莆田市的前妻林某取得联系,声称为了弥补对其和孩子的愧疚,可以将合伙“做生意”的一笔现金转移给林某,如果被发现则自己承担后果,但遭到林某拒绝。

此后,不死心的张某一直联系林某,并于10月22日将该养殖企业周围环境、养殖场内卧室方位以及环境等通过微信视频形式转给林某,同时约定如果林某决定来拿这笔钱,则只需在微信中

打个招呼即可,且不能带手机直接来养殖企业。

10月25日,张某在微信上接到林某的招呼后,即将林某的微信好友删除。同时,林某为了躲避侦查,按照约定将手机留在福建省,一路辗转来到该养殖企业。张某见林某到来,以工作为由支开连某,将拉杆箱盗走。而林某拿到张某提供的钱款后,通过隐蔽的田间小路返回公路,并乘客运车辆返回福建省,将该钱款寄存在朋友家。

11月3日,专案组民警赴福建省,成功抓获林某,并起获全部被盗的现金55万余元。目前,案件正在进一步深挖当中。③8

## 妨碍法院执行工作

### 三名案外人被拘留

本报讯(记者 徐蕾 通讯员 程远景) 11月3日上午,方城县人民法院在方城县四里店镇某村执行一起施工合同纠纷案件时,案外人郑某杰、李某、刘某三人驾车冲击执行现场,拦截警车并辱骂、撕扯执行干警,严重阻碍干扰法院执行工作,三人最终分别被方城县人民法院处以司法拘留、罚款10000元的处罚。

据法院执行干警介绍,2010年10月,郑某在方城县某乡承建一栋楼房,由韩某负责给郑某承包的工程建梁。工程完工后,郑某一直拖欠韩某工程款未支付,韩某无奈之下于今年3月向方城县人民法院提起诉讼。案件经法院审理,判令郑某向韩某清偿欠款5540元。但判决生效后,郑某迟迟不愿履行义务。10月15日,韩某向法院申请对判决进行强制执行。11月3日上午,执行干警接到线索找到郑某。郑某的儿子郑某杰、儿媳李某、侄子刘某三人对执行干警进行言语攻击。执行干警出示工作证件并对三人进行口头警告,但郑某杰等三人仍然态度蛮横,并阻挠执行,对执行干警进行辱骂、撕扯。

十几分钟后,方城县人民法院增援的执行干警和方城县公安局四里店派出所民警赶到现场,成功将暴力妨碍执行工作的郑某杰、李某、刘某三人进行控制。方城县人民法院对三人分别作出拘留15天、罚款10000元的处罚决定。③8

## 公交车上猥亵女乘客被抓 一男子被拘留十日

本报讯(记者 徐蕾 通讯员 贾耀河) 在公交车上遭遇“咸猪手”该怎么办? 11月2日下午,市区1路公交车上,一位女士遭遇“咸猪手”时勇敢报警。司机和乘客出手相助。民警及时赶到将涉嫌猥亵妇女的男子抓获。

11月2日下午3时许,女子小燕(化名)带着孩子乘坐1路公交车从城郊进市区办事。她上车后便抱着孩子坐在公交车后门处的座位上。当公交车行至城区武侯路时,感觉有人触碰自己身体。小燕以为是孩子不小心碰到的,可是当车行至城区车站路中段时,她再次感到有人触碰自己的身体,于是扭头看,正好看到坐在她后排男乘客伸出的手。她立即厉声质问,并拿出手机准备拨打电话报警。男子见状抢夺小燕的手机阻止报警并企图下车逃走。在公交车司机和乘客的帮助下,该男子被堵在车上。见无法逃脱,男子只好认错求饶。市公安局梅溪派出所民警及时赶到现场并将男子带回。

经民警调查得知,男子王某,现年52岁,对自己在公交车上的违法行为供认不讳。根据我国《治安管理处罚法》相关规定,警方依法对王某处以行政拘留10日的处罚。③8



## 欢乐秋日

昨日,不少市民到市人民公园去享受秋日的美好。瞧,这两人在暖阳下载歌载舞,玩得多开心!③1

本报记者 赵明禄 摄